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Novinky z obce

Vánoční atmosféru v obci nastolila začátkem ad-
ventu nová výzdoba stromu u obecního úřadu. 
Celkem jde o 80 metrů světelných řetězů s 800 

LED žárovkami. Starosta dodává, že v diskusi byla také 
výzdoba sloupů veřejného osvětlení, překážkou jsou ale 
finance:  „Koupili jsme nové řetězy a myslím, že strom 
letos opravdu vynikne. Do budoucna přemýšlíme i o vý-
zdobě hlavní ulice – třeba v menším rozsahu, podle mož-
ností rozpočtu.“

S příchodem období adventu, který se nese v duchu sousedského setkávání i bilancování končícího roku, 
se pojďme také na stránkách aktuálního vydání obecního zpravodaje ohlédnout za tím, co se v naší obci 
podařilo, a také nahlédnout do plánů na další měsíce.

Velký úspěch mělo nedávné představení Divadelního 
spolku Hrrrr, kteří v obci uvedli hru Záskok. Účast byla 
nečekaně vysoká – v sále se sešlo kolem 120 diváků. 
Starosta s úsměvem říká: „Byl jsem příjemně překva-
pený, kolik lidí dorazilo. Na květen proto plánujeme další 
představení, pravděpodobně Dívčí válku Františka Ringo 
Čecha.“

Milí občané, přejeme vám klidný adventní čas, radostné 
Vánoce plné pohody a setkávání s blízkými. Do nového 

roku 2026 vám přejeme pevné zdraví, spokojenost, 
dostatek energie i mnoho hezkých společných chvílí 

v naší obci.
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V obci máme nový informační systém. Ten původní už 
dosloužil a byl v katastrofálním stavu, takže bylo potřeba 
ho nahradit.

 

Prosíme občany, aby v zimním období 
neparkovali na chodnících a nebránili tak 
průběhu zimní údržby. Pokud auto brání 
údržbě a dojde ke škodě, může se stát že 
bude škoda vymáhána po majiteli vozidla.

Dokončena byla přístavba nové kotelny na obecním 
úřadě společně s instalací tepelného čerpadla, které sníží 
náklady na vytápění. Z dalšího posunu v obecních ob-
jektech došlo také k úpravám sběrného dvora – rozšíření 
prostoru a zastřešení části pro ukládání posypového ma-
teriálu či materiálu k volnému odběru pro občany. Na čis-
tírně odpadních vod probíhá instalace kalové koncovky, 
která podle starosty přinese výrazné úspory:

„Tuto technologii se nám podařilo získat s dotací 90 %, 
což je skvělé. Po zkušebním provozu by měla začít na-
plno fungovat už v nejbližší době.“

V novém roce bude pokračovat rekonstrukce kanalizace 
v ulici Za humny, kde zbývá posledních cca 120 metrů. 
Další etapa obnovy kanalizace proběhne v lokalitě u hři-
ště na Kříbě, kde se doplní odlehčovací rameno a připraví 
se podmínky i pro případné budoucí zavlažování hřiště.

Obec úspěšně získala dotaci na dvě čistě elektrická vozi-
dla, jedno pro obec a druhé pro domovinku. Auta budou 
nabíjena převážně z místní fotovoltaiky. „Přes léto bu-
deme jezdit prakticky zadarmo,“ říká starosta. Obec záro-
veň plánuje rozšířit fotovoltaické panely také na školu a 
částečně na kulturní dům, aby mohla efektivně přeposí-
lat přebytky tam, kde jsou potřeba. Obec připravuje také 
pořízení nového traktoru, který má do budoucna nahra-
dit dosluhující multikáru a převzít její funkce včetně pře-
pravy kontejnerů.

Nově zrekonstruovaná obřadní síň po cca 15 letech opět 
sloužila ke konání smutečního obřadu. Modernizované 
prostory působí důstojně, přesto se ukázaly drobné ne-
dostatky, které bude obec doplňovat. „Musíme doladit 
ozvučení, pořídit stojánek na fotografii a přidat topení,“ 
vysvětlil starosta. Účel rekonstrukce je však podle něj 
splněn – prostor slouží tak, jak má a jako přidaná hod-
nota je na střeše umístěna jedna z pěti fotovoltaických 
elektráren.

Obec se také zabývá problémy se špatně tříděným odpa-
dem, zejména u kontejneru u hřbitova, kde byl nedávno 
vysypán žhavý popel, který kontejner poškodil a mohl 

způsobit požár. Starosta k tomu říká: „Bohužel musíme 
řešit i takové situace. Popel do tohoto kontejneru nepa-
tří – a už vůbec ne žhavý, který v kombinaci s odpadem 
ze hřbitova může způsobit požár.” Plánovaným preven-
tivním opatřením bude osazení místa kamerou.

-pol-
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Vážení spoluobčané,
rádi bychom Vás informovali o změnách, které 
nás v novém roce čekají v oblasti odpadového 

hospodářství.

1. Změny ve sběru použitého textilu

Jednou z nejvýraznějších změn bude zrušení kontejnerů 
na použitý textil. Společnost, která dosud zajišťovala je-
jich svoz, oznámila výrazné navýšení ceny a jako důvod 
uvedla novou legislativu vlády.

Tuto situaci jsme řešili se svozovou společností HAN-
TÁLY a.s. a společně jsme se dohodli na zavedení pyt-
lového svozu textilu, podobně jako probíhá pytlový sběr 
papíru nebo plastu.

Postup bude následující:

1.	 občané předají pytle s textilem při pytlovém sběru,
2.	 textil bude svezen na sběrný dvůr a uložen do zvláštní 

kóje,
3.	 odtud bude odvážen ve velkoobjemovém kontejneru.
4.	 Systém bude logisticky náročnější, ale podstatně 

levnější.

Pro představu:
•	 odvoz 1 tuny textilu dosavadním odběratelem stojí 

6 500 Kč,
•	 odvoz přes HANTÁLY a.s. 1 900–2 000 Kč.

2. Ukládání velkoobjemového odpadu na sběrném 
dvoře

Rádi bychom upozornili na pravidla týkající se velkoobje-
mového odpadu, který lze odvážet na sběrný dvůr.

Velkoobjemovým odpadem se rozumí odpad, který se 
nevejde do běžné 240 litrové popelnice. Typicky se jedná 
o:

•	 sedačky,
•	 skříně,
•	 stoly,
•	 další velké kusy nábytku.

Pokud máte větší množství menšího odpadu – napří-
klad různé drobnější věci v pytlích – nepatří tento odpad 
na sběrný dvůr. V takovém případě doporučujeme požá-
dat si o další popelnici, protože za popelnici navíc se nic 
neplatí.

Informace k odpadovému 
hospodářství v novém roce

Je důležité vědět, že odvoz velkoobjemového odpadu 
ze  sběrného dvora se promítá do celkových nákladů 
za svoz odpadu, které platí všichni občané. Když tedy od-
vezete běžný odpad na sběrný dvůr, stojí to obec (a tedy 
i všechny obyvatele) více, než kdyby byl uložen do běžné 
popelnice.

3. Důležitost třídění odpadu
Prosíme Vás o pečlivé třídění odpadu. Díky třídění se 
může velká část odpadu dále zpracovat, a zároveň se tím 
snižují celkové náklady na odpadové hospodářství.

Přinášíme přehled, co patří a nepatří do jednotlivých 
druhů tříděného odpadu:

Děkuji za věnování pozornosti, a ještě jednou hodně 
úspěchů v novém roce.

Zbyněk Slezák
starosta
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Pestrý podzim ve škole: 
Kouzelník, kostýmy, Martin 
na bílém koni i advent

Nový školní rok 2025/2026 odstartoval u nás ve škole 
v opravdu krásné atmosféře – do lavic usedlo 7 nových 
prvňáčků, kteří během pár týdnů ukázali, že se mezi 
ostatními zabydleli rychlostí blesku. A jak se rozběhl 
podzim? Že byl pestrý, je slabé slovo!

Hned v září nás navštívil kouzelník Waldini, a kdo tam 
byl, ví své. Děti od školky po druhou třídu křičely smíchy, 
když z kouzelné krabice vyskočil králík Honzík, a už úplně 
oněměly, když se objevila živá hrdlička Natálka. Waldini 
navíc děti zapojil do svých triků, takže si malí pomocníci 
mohli vyzkoušet, jaké to je být chvíli opravdovým kou-
zelníkem. A balónková zvířátka na závěr? To byl zkrátka 
jackpot.

Foto: Archiv ZŠ & MŠ Němčičky 
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Jen o pár dní později se všichni sešli na školní zahradě 
při tradičním vyřezávání dýní, které letos doprovodil i tra-
diční podvečerní Pochod světlušek. Děti soutěžily, rodiče 
fandili, oheň praskal a dobroty mizely rychleji než teplý 
čaj na větru. A samotný průvod obcí po setmění měl taky 
svoje kouzlo – světýlka i písničky jí vždy dodají neobvyklý 
šmrnc.

Začátkem října se děti z MŠ vydaly do Vinařství Pavel 
a Radim Stávkovi, kde se na vlastní oči podívaly, jak 
z hroznů vzniká mošt a později víno. A právě ochutnávka 
moštu byla přesně to, co si děti užily nejvíc. A taky mož-
nost vidět lisování hroznů zblízka. Domů si odnesly nové 
zážitky a pravou chuť podzimu.
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Následoval Svatomartinský týden ve školce – bílí koníci, 
pečení svatomartinských rohlíčků, legenda o Martinovi 
a hromada pohybových aktivit. „Koňské“ závody v tělo-
cvičně měly úspěch takový, že se ještě druhý den probí-
ralo, kdo cválal nejrychleji. Nechyběla ani dobrodružná 
stezka plná úkolů.

Říjen byl zakončen připomínkou vzniku ČSR. A protože 
nejlepší učení je to, které probíhá všemi smysly, děti 
metly listí před školou a vytvářely z něj různé obrazce 
– českou vlajku, nápis ČSR… prostě historie, která se dá 
chytit do ruky.
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A protože podzim bez strašidel by nebyl listopad, při-
pravily paní učitelky ze školní družiny halloweenské od-
poledne. To bylo kostlivců, čarodějnic a černých koček, 
že by se s nimi dalo tapetovat. Tanec, hry, soutěže, ná-
padité kostýmy a skvělé občerstvení vykouzlily jedineč-
nou atmosféru, kterou by si snad užili i duchové!
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Kalendářní rok již tradičně zakončil Adventní jarmark. 
Jedna z nejmilejších školních akcí, kterou v obci milují 
všichni. Děti prodávaly své vlastní výrobky, sál voněl sva-
řákem, cukrovím i očekáváním Vánoc. Maminky a tatínci 
napekli hromady dobrot a děti jim to oplatily vystoupe-
ním – folklorním, vánočním, pěveckým i tanečním. A jako 
třešnička? Vystoupení Mužáků z Němčiček, kteří dodali 
atmosféru jak z pohlednice.

Přejeme dětem, učitelům i rodičům klidné a radostné 
zimní prázdniny. Ať si všichni dopřejí odpočinek, teplý 
čaj, trochu toho zaslouženého nicnedělání a načerpají síly 
na další společné měsíce, které je ve škole a školce čekají.

-slam-
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Projekt

INVESTICE DO VYBAVENÍ ZAŘÍZENÍ
ŠKOLNÍHO STRAVOVÁNÍ
je spolufinancován Evropskou unií.
Cílem projektu je zefektivnění procesu vaření v zařízení školního stravování. Pořízení konvektomatu umožní zvýšit kvalitu
pokrmů a zachovat tak všechny výživové hodnoty, vitamíny a minerály.

EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova
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Rybářský den

Letošní Rybářský den, pořádaný místním rybářským 
spolkem 13. září, se nesl ve znamení skvělé atmo-
sféry, hojné účasti a také několika výrazných vylep-

šení oproti minulým ročníkům. Hlavní myšlenkou akce 
zůstává motivovat děti, aby trávily čas u vody, objevo-
valy krásy rybařiny a jednou třeba rozšířily řady místního 
spolku.

Stejně jako v loňském roce byly hlavním bodem pro-
gramu dětské rybářské závody. Soutěžících dětí se letos 
sešlo opravdu mnoho – podle organizátorů jde o nejvyšší 
účast za poslední roky. Kategorie byly otevřené všem dě-
tem bez ohledu na to, zda navštěvují rybářský kroužek, 
stačilo jen přijít k rybníku a zapojit se. Ceny pro vítěze 
věnovala obec a jednalo se o opravdu hodnotné odměny 
– pruty, navijáky, podběráky či další rybářské vybavení 
v celkové hodnotě téměř 5 000 Kč. Vítězi jednotlivých 
kategorií se stali Marika Komárková – největší úlovek, 
Tonda Víteček – největší počet ulovených ryb, a Marian 
Vozár – nejvyšší součet délek ulovených ryb.

Foto: Tereza Kopecká, Tereza Slámová

Pro děti, které ještě ryby nechytají, byla připravena speci-
ální stanoviště s úkoly na téma rybník, příroda a rybaření. 
Osm zastavení, kde si nejmenší mohli plnit hravé úkoly, 
připravila Dorka Špalková. I ti nejmenší si tak mohli akci 
užít stejně jako starší rybáři.

Velkým lákadlem letoška byla vylepšená nabídka občer-
stvení, na které si dali organizátoři opravdu záležet. Spe-
ciality jako třeba kapra na černo podle staročeského re-

ceptu nebo pstruha na bylinkovém másle s bramborami 
připravoval na grilu Jakub Havlík. Všechny pochoutky si 
návštěvníci velmi pochvalovali a podle organizátorů šlo 
o největší gastronomický upgrade celé akce.

Rybářský den v Němčičkách se tedy opět vydařil, přilákal 
spoustu rodin a potvrdil rostoucí zájem dětí o rybaření. 
Organizátoři věří, že právě podobné akce pomohou udr-
žet místní rybářskou tradici i do budoucna.

Rybářský spolek se během roku zabýval také vylepšením 
a zvelebováním rybníka a jeho bezprostředního okolí, do-
šlo i na opravu některých technických potíží. V průběhu 
léta začala hladina rybníka neobvykle klesat, a po ze-
vrubné kontrole stavidel se zjistilo, že je u jednoho z nich 
v břehu trhlina, kterou voda unikala. Proběhla tedy pro-
vizorní oprava a na jaře se chystá větší brigáda na zpev-
nění břehu a rozšíření místa kolem stavidla. Kromě toho 
se během roku opravovaly i mříže, kamenité břehy a další 
vybavení rybníka.

-pol-

Němčičské čtení, 4/202512



    

Bilanční koncert zaplnil 
sál do posledního místa

Večer 28. listopadu patřil v Ekocentru Trkmanka již 
tradičnímu koncertu Vojtěcha Antoše, který letos 
slavil své pětadvacáté narozeniny. Výjimečná pří-

ležitost přivedla do sálu nejen místní posluchače, ale také 
hudební hosty z celé republiky i ze Slovenska – od Roz-
tok u Prahy a jižní Čechy přes Ostravu až po košickou 
Rožňavu. Návštěvnost byla rekordní a sál byl zaplněn 
do posledního místa.

Jubilejní koncert měl letos mimořádně bohatý program.
Pozvání přijala řada zpěváků a hudebníků, s nimiž autor 
koncertu v minulosti spolupracoval. Na pódiu se po-
stupně vystřídali Sofie Ševčíková, Sára Krejčířová, Eliška 
Varmužová, Martina Öst, Kateřina Miholová, Katarína 
Stohrová, Terka Homolová, Barbora Nečasová, Denisa 
Macháčková, Jan Klapka a Jiří Klapka. Hudební dopro-
vod tvořilo piano, housle, kytara a zpěv, což dalo dosta-
tek prostoru jak sólovým vystoupením, tak společným 
aranžmá

Program byl pestrý a odrážel široké hudební zaměření 
všech jedenácti interpretů. Zazněly písně Karla Gotta 
a Hany Zagorové, tvorba Ally Pugačovové, lidové písně 

Foto: Irena Ševčíková

z různých zemí i moderní repertoár, například Lady Gaga 
nebo hudba z pohádky Na vlásku. Jedním z nejsilnějších 
momentů večera byl závěr, kdy poslední píseň zpívali 
nejen hosté na pódiu, ale také žáci obou místních škol – 
a spolu s nimi více než 130 lidí v publiku.

Celý večer měl slavnostní a zároveň přátelský ráz. Za-
zněla slova díků směrem k technickému týmu i organi-
zátorům, kteří se na přípravách podíleli, a především 
směrem k hostům i divákům. Závěrečný potlesk vestoje 
potvrdil, že koncert patřil k nejúspěšnějším ročníkům. 
Vojtův jubilejní koncert se tak stal krásným potvrzením 
toho, že hudební tradice v našem regionu žije – a má 
pevné místo i mezi mladými interprety.

-pol-
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Tělovýchovná jednota SPORT zahájila letošní zimní sezónu a se zasněžováním je dokonce v mírném předstihu – přes-
tože počasí zatím úplně nespolupracuje, během prvních mrazivých nocí, které přišly koncem listopadu, se podařilo 
zasněžit alespoň polovinu svahu. To zpříjemnilo nejmladším lyžařům zážitky v rámci lyžařské školy, která tradičně 
začala první prosincový víkend.

Lyžařská škola i kurzy pro dospělé

Zasněžená je zatím spodní část sjezdovky. „Mrzlo jen 
dva dny, takže jsme vytvořili silnější vrstvu sněhu aspoň 
na  půlce kopce, aby měli začátečníci dobré podmínky,“ 
říká předseda TJ SPORT Tomáš Stávek. Druhá polovina 
se bude dosněžovat, jakmile to teploty dovolí.

Kromě lyžařské školy budou opět probíhat také kurzy 
pro dříve narozené, které odstartují v lednu, vždy v pá-
tek od 17 hodin. Paralelně bude také probíhat lyžařská 

Foto: Archiv TJ Sport Němčičky 

Zima startuje: TJ SPORT 
připravuje kurzy i nové 
investice

školka, aby rodiče či prarodiče mohli lyžovat, zatímco je 
o děti postaráno. Zásadní část sezóny tvoří výuka pro zá-
kladní školy, přičemž zájem škol o lyžování letos výrazně 
převyšuje možnosti svahu. Kapacita týdenních kurzů je 
zcela naplněná až do března – přičemž na svahu se bě-
hem týdne budou střída vždy dvě školy dopoledne a dvě 
odpoledne. Některé školy se už do rozvrhu dokonce ne-
vešly: „Zájem je obrovský, víc instruktorů ale bohužel ne-
máme, a pustit na svah souběžně 150 dětí už by nebylo 
komfortní ani bezpečné,“ dodává předseda.
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Instruktoři a výpomocní cvičitelé

Jednota dlouhodobě spolupracuje s řadou instruktorů 
a pomocných cvičitelů, kteří přichází z řad starších dětí 
lyžařské školy. Ty čeká letos školení od profesionálních 
instruktorů. Dorostenci pak ve skupinách pomáhají hlav-
ním instruktorům – ukazují techniku, pomáhají dětem 
po  pádu nebo se starají o bezpečnost. Podle předsedy 
je pro zajištění fungování oddílu lyžování do dalších let 
klíčové si tyto následovníky vychovávat: „Investujeme 
do mladých, věnujeme se jim, a doufáme, že budou v tom 
sportu pokračovat.”

Změny v členské základně spolku

TJ SPORT má aktuálně kolem 80 členů, z toho přibližně 
60 s hlasovacím právem. Oproti dřívějším rokům, kdy po-
čet členů atakoval nebo i překračoval stovku, zazname-
nal spolek v posledním roce pokles. Ten je způsoben ne-
jen stěhováním či rodinnými povinnostmi, ale i nedávným 
navýšením členského příspěvku, který nově činí 500 Kč 
na rok. Rozhodnutí o zvýšení přišlo z Národní aspociace 
sportu. Aby svaz příspěvek členům alespoň částečně vy-
kompenzoval, je členům umožněno nechat si část hod-
noty příspěvku vrátit v podobě slevy na permanentku 
či volných vstupů na vlek či na koupaliště. Úbytek členů 
ale Stávek nevnímá nutně jako negativní: „Pro tu organi-
zaci a plnění povinností spolku je určitě lepší menší, ale 
aktivní členská základna, než mrtvé duše, které nepřijdou 
na valnou hromadu ani jednou za rok a o sportovní dění 
nemají zájem,“ říká vedení spolku.

Konec fotbalového oddílu

Během letošní valné hromady došlo také k formálnímu 
ukončení fotbalového oddílu, který už několik let nevy-
víjel činnost. Chyběli hráči i trenéři, a kvůli zdravotním 
a časovým důvodům nebylo možné v činnosti oddílu 
pokračovat.

Koupaliště čekají velké opravy

I když je zima, práce na koupališti rozhodně neskončily. 
Spolek řeší několik rozsáhlých oprav:

1.	 Rekonstrukce akumulační nádrže
Konstrukce z 80. let má rozsáhlé trhliny a prosakuje. Je 
třeba doplnit stavební chemii, injektovat praskliny a za-
bránit zatékání povrchové vody. Tato akce je spolufinan-
cována dotací z Jihomoravského kraje a musí být dokon-
čena do konce března.

2.	 Oprava studny v areálu družstva
Stropní překlady jsou poškozené korozí a hrozí zřícením. 
Oprava je nutná nejen kvůli bezpečnosti, ale i kvůli kva-
litě vody pro technologii koupaliště.

3.	 Příprava na příští sezónu
Po pracné jarní modernizace bazénu a jeho vybavení 
a  létě, které koupání moc nepřálo, se spolek pustil 

do dalších prací, jako jsou opravy betonů, výměna čerpa-
del, nový nátěr zábradlí i dokončení chodníků.

Vyhlídky na další měsíce

Hlavním cílem je zvládnout zimní sezónu tak, aby byla 
úspěšnější než ta letní. I v tomto případě bude ale porou-
čet především počasí. Veškeré úsilí zaměstnanců areálu 
nyní směřuje k tomu, aby se podařilo zasněžit celý kopec 
a odbavit stovky malých i dospělých lyžařů.

-pol-
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Stolní tenis v Němčičkách 
– úspěšný podzim sezóny 
2025/2026
Foto: Adam Sláma

Stolní tenisté z TJ SPORT Němčičky mají za sebou 
velmi povedený podzim. Do soutěží nastupují 
stejně jako v minulých sezónách čtyři družstva 

–    A-tým v okresním přeboru 1. třídy, B-tým ve 2. třídě,      
C-tým ve 3. třídě a družstvo mládeže v přeboru mládeže 
1.  třídy. Největší radost dělá dospělé „áčko“, které po-
dává mimořádně stabilní výkony.

Družstvo A odehrálo podzimní část vynikajícím způso-
bem. Po deseti kolech drží stoprocentní bilanci 11 vítěz-
ství z 10 utkání a právem se nachází na prvním místě OP 
1. třídy. Tým se opírá o vyrovnané výkony všech hráčů 
– Zdeňka Prokeše, Radima Stávka, Jiřího Šaláška a Vác-
lava Pinkase – kteří dokázali rozhodovat i vyrovnané du-
ely. A -tým tak vstoupí do jarní části jako hlavní favorit 
na postup do vyšší soutěže.

Družstvo B bojuje ve 2. třídě, přičemž podzim přinesl ně-
kolik výborných výsledků, jako bylo vítězství nad Tvrdo-

nicemi, Šakvicemi nebo Rakvicemi. B-tým se díky tomu 
drží ve středu tabulky a průběžně sbírá cenné zkušenosti 
proti silným soupeřům. Družstvo C bojuje na spodních 
příčkách žebříčku, přičemž k postupu na vyšší příčky jim 
aktuálně chybí jen pár bodů. V aktuální sezoně totiž není 
všem dnům konec a věříme, že i C-tým  má ještě šanci se 
v tabulce vytáhnout.

Mládežnický letos nastupuje v OP mládeže 1. třídy, kde 
čelí velmi kvalitním celkům z regionu. Přestože výsled-
kově se družstvu zatím nedaří tolik jako dospělým tý-
mům, hráči posunují své výkony a postupně se zlepšují. 
Velkým pozitivem je také rostoucí počet trénujících dětí 
v oddíle.

Podzimní část sezóny potvrdila, že stolní tenis má v Něm-
čičkách velmi dobré zázemí i širokou hráčskou základnu. 
A-týmu držíme palce v jarních bojích o postup a děku-
jeme všem hráčům, trenérům i rodičům za reprezentaci 
obce a podporu oddílu.

-pol-
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Foto: Tereza Slámová

V Němčičkách proběhl 22. listopadu tradiční podzimní festival vína a nabídl ochutnávku mladých vín ročníku 2025 
od místních vinařů. Ti se kromě toho ve spolupráci s obcí konečně zasadili o tvorbu nových orientačních cedulí, které 
byly v plánu několik let — nyní už naplno slouží návštěvníkům i místním.

Podzimní festival vína: mladá vína, cimbálka 
i husokačena

I tentokrát mohli návštěvníci ochutnat mladá vína nebo 
svatomartinskou husu… teda skoro. Protože nebyl 
na gastro trhu dostatek hus, rozhodli se vinaři pro alter-
nativu v podobě pečené kachničky, kterou po celou dobu 
akce vtipně nazývali „husokačena“. Na chuti se však nic 
nezměnilo a v doprovodu zelí a knedlí dokreslila zážitek 
kulturního večera. Tomu napomohla také cimbálová mu-
zika Lašár, která – co se zpěvu a tance týče – na nikom 
nenechala nit suchou.

„Přišlo kolem dvou set lidí, ale místních bylo maximálně 
dvacet,“ uvádí předseda spolku David Ludín. Vinař-
ské festivaly každoročně přitahují především návštěv-
níky z širšího okolí, kteří do Němčiček přijíždějí většinou 
na celý víkend. 

Podzimní festival vína 
přilákal hlavně přespolní 

Jaký byl rok 2025 ve vinicích? Výzvy s deštěm i plísněmi

Zatímco loňské léto bylo extrémně suché, rok 2025 při-
nesl naopak hodně deště a málo slunce. To znamenalo 
náročnou sezónu pro pěstitele: „Kdo neměl dobře poře-
šenou chemickou ochranu, tak potom zaplakal, protože 
mu ty hrozny začaly plesnivět,“ říká Ludín. ¨

Dešťové přeháňky často komplikovaly i samotný sběr. „Tři 
dny pršelo, dva dny schlo a jeden den se sbíralo. Vinaři 
tak museli hrozny z vinic dostat dříve, aby je nepoškodila 
plíseň, a práce ve sklepech na to navazovala rychleji, než 
by při ideálním počasí plánovali,“ popisuje letošní vino-
braní Ludín. Celkově jde o ročník s menším množstvím 
slunce, ale s potenciálem zajímavých vín, která teprve 
ukážou svůj charakter. 
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Nové orientační cedule: po letech konečně hotovo

Vinařský spolek společně s obcí završil dlouhý projekt, 
na kterém se pracovalo několik let — instalaci nových 
orientačních cedulí.

„Konečně jsme protrhli tu finálovou pásku toho dlouhého 
čtyřletého maratonu,“ říká Ludín. První pilotní cedule stála 
u horní zastávky, nyní jsou doplněné i všechny ostatní. 
Cedule nahradily původní dřevěné směrovky a jsou vyro-
bené z odolnějšího materiálu. Ukazují nejen na vinařské 
subjekty, ale také na kulturní památky a obecní budovy. 
A do budoucna je na nich prostor i pro další podnikatele 
nebo nové obecní projekty. 

Co chystají vinaři dál: zimní otevřené sklepy i jarní 
dvoudenní festival

Na konci ledna 2026 se v Němčičkách uskuteční zimní 
otevřené sklepy. V sobotu od 10 do 19 hodin bude možné 
procházet místa, kde vznikají němčičská vína, ochutnávat 
a setkávat se s vinaři. Večer pak v kulturním domě pro-
běhne tradiční „afterparty“ s DJem, navazující na oblíbe-
nou atmosféru dřívějších vesnických diskoték. 

Vinařské akce se většinou nesou v tradičním rytmu – 
přesto však ve vzduchu visí možnost úpravy jednoho 
z nadcházejících festivalů. Vinaři usilovně zvažují, že jarní 
festival, který byl doposud jednodenní, promění ve fes-
tival dvoudenní, spojující, páteční otevřené sklepy a so-
botní tradiční košt. Samozřejmostí bude také očekávané 
pletení velikonočních pomlázek. Obměna by slibovala 
hutnější a praktičtější program, který by si návštěvníci 
mohli užít v rámci celého velikonočního víkendu. „Lidi 

otevřené sklepy opravdu rádi navštěvují, tak jsme si ří-
kali, že jim to možná umožníme třikrát do roka,“ předesílá 
David Ludín. A my už se těšíme na finální verdikt!

-slam-
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Kdo říká, že kouzla se dějí jen v pohádkách, nejspíš ještě nezažil prosincový večer v němčičském arboretu. Déšť sice 
bubnoval do kapucí a mrholení zkoušelo trpělivost všech přítomných, ale jakmile se naproti koupaliště rozsvítily 
stovky světýlek, místo se proměnilo v jiný svět. V ten svět, kde se potkává Mikuláš, andělé i čerti všeho druhu – a kde 
se děti sice trošku bojí, ale ještě víc se smějí… teda většinou. 

„Bylo to strašně fajn, jako každý rok,“ říká organizátorka 
Klára Stávková. „Jenom teda přípravy… to byl letos očis-
tec. Celý den pršelo a já nemohla nic chystat dopředu. 
Ale nakonec došlo opravdu hodně moc lidí, i přes to ška-
redé počasí.“

Trasa byla plynulá – nejdřív děti potkaly Mikuláše s an-
děly, a pak už stezka vedla rovnou do pekla. A tam… tam 
to žilo.

Arboretum letos ozdobilo kolem 800 metrů světelných 
řetězů a postaraly se o opravdu kouzelnou atmosféru. 
A měly i praktický efekt – lidé se díky nim krásně rozpro-
střeli po celé zahradě, což vytvořilo klidnější a příjemnější 
průchod.

Nechybělo ani občerstvení. Svařák pro dospělé, teplý čaj 
pro děti a výborný hotdog uvítali všichni, kterým po pe-
kelném zážitku vyhládlo.

A co chystá Klára Stávková příště?  „Upřímně, vždycky 
po pekle si říkám, že už to nikdy dělat nebudu,“ směje se. 
„Ale pak mě to zase chytne. A chtěla bych udělat večerní 
arboretum – jen tak pro dospěláky. Aby si taky užili tro-
chu kouzla, světýlek a klidu, protože i dospělí mají nárok 
na trochu magična!“

Čertice hrály karty nebo pexeso, mladí čerti vyváleli děti 
v senu, staří čerti nakládali dítka i dospělé a jejich hříchy 
na váhu. Některé děti sotva vstoupily dovnitř a už ze sebe 
chrlily přiznání – aby měli čerti jasno. Jiné se s napros-
tou vážností dušovaly, že nezlobily nikdy v životě (a vítr 
v pekle prý v tu chvíli trochu zesílil). „Ale když se čerti 
zeptali, jestli si zahrají o duši maminky nebo tatínka… to 
teprve nastalo tornádo!“ říká pobaveně organizátorka.

Nejtěžší úkol večera měl tradičně samotný Mikuláš. „Mi-
kuláš se opravdu nemůže ani hnout. Stojí tam tři hodiny 
v kuse. Andělé se u něj aspoň střídají, ale on… ten prostě 
drží,“ popisuje nelehkou mikulášskou úlohu Klára Stáv-
ková. Od čtyř do sedmi se u něj vystřídaly desítky rodin.

Poděkování z pekelné brány

A nakonec jedno velké děkovné mávnutí z celého pohád-
kového světa: Mikuláš posílá požehnání všem, kdo přišli. 
Andělé děkují za úsměvy, básničky a laskavá slova.

A čerti? Ti vzkazují, že letos byli náramně spokojení – prý 
se děti letos přiznávaly rychleji, než oheň v kotli praská.

Klára dodává: „Jsem strašně vděčná všem, kdo nám při-
šli pomoct. Bez nich by peklo nebylo peklem a nebe 
nebylo nebem. Opravdu moc si toho vážím.“

-slam- 

Foto: Natálie Stávková

Peklo v arboretu opět 
ožilo. Déšť neodradil ani 
malé, ani velké 



Milí občané,

pro lepší vzájemnou spolupráci zavádíme společně s ob-
cemi novou službu, prodej nádob na odpady s prodlou-
ženou zárukou na 10 let.

Co nás k tomu vede? Hlavním důvodem je zajistit v námi 
svážených obcích a městech kvalitní nádoby na odpady 
a snížit zbytečné reklamace, které jsou způsobeny ve vět-
šině případů nákupem nekvalitních nádob. V neposlední 
řadě je 10letá záruka bonusem obcím a jejich občanům 
za to, že využívají služeb společnosti Hantály a.s.

Je záruka na všechny nádoby?
Záruka 10 let platí pro námi dodávané nádoby o objemu 
120 l, 240 L. 

Kdy a kde je možné nádoby zakoupit?
Nádoby lze koupit na obci od 2.1.2026.

Jak poznáte, že se jedná o nádobu s 10letou zárukou?
Na nádobě bude vyražena speciální značka př.  H  2026 
(zkratka H -Hantály, 2026 -rok prodeje)

Pravidlo prodeje nádoby s 10letou zárukou.
Nádobu si může koupit pouze občan obce či města, kde 
služby v odpadovém hospodářství provádí naše společ-
nost Hantály a.s. 

Kde se bude uplatňovat reklamace nádoby?
Reklamace se bude uplatňovat na obci, pokud nebude 
dohodnuto jinak (např. sběrný dvůr). 

Uplatnění záruky?
V případě poškození nádoby, které nastane při obsluze 
společností HANTÁLY a.s. (např. ulomené víko, prasklý 
lem nádoby, praskliny na těle nádoby), je potřeba přivézt 
nádobu na výdejní místo společně s dokladem totožnosti 
(doklad o koupi nádoby).  Zde Vám bude, pokud nevypr-
šela záruční doba, nádoba bezplatně vyměněna.

    

Potřebujete novou 
popelnici na odpad?
Pořiďte si opravdu kvalitní s prodlouženou 
zárukou na 10 let 
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